



PARDOBICKÝ KRAJ

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



Centrum celoživotního vzdělávání Jezerka o.p.s.
nabízí v rámci projektu

vychova ke zdraví v pedagogické praxi

NABÍDKA SEMINÁŘŮ NA 1. POLOLETÍ 2012/2013

Kód a název akce: 2601131 Zdravý způsob života a prevence závislosti v předškolním věku

Termín a místo konání: dvoudenní seminář bez ubytování

1. část - 18. září 2012 09:00-15:30 / 8 hodin/ CCVJ o.p.s. Pardubice, Za Pasáží 657

2. část - 19. září 2012 09:00-15:30 / 8 hodin/ CCVJ o.p.s. Pardubice, Za Pasáží 657

Doporučeno pro: pedagogické pracovníky MŠ

Lektoři: Mgr. Dagmar Nováková - klinický psycholog, autor metodiky protidrogové prevence, Jaroslava Řeháková - externí lektor Vzdělávacího institut Filia, Mgr. Jana Dvořáková - speciální pedagog v MŠ, Renata Nováková - pedagog MŠ

Popis semináře: Obsahem vzdělávacího programu je seznámení pedagogů MŠ s možnostmi řešení protidrogové prevence v MŠ. Zahrnuje úvod do problematiky z hlediska historického vývoje, VHS ukázky metodické práce s dětmi v MŠ a práci s metodikou specifické prevence. Součástí semináře budou postřehy a zkušenosti s programem, který byl realizován v jedné z MŠ v Pardubicích. Učitelé získají metodické podklady a dostatek informací, které jim umožní realizovat program v jejich MŠ. Zkušenosti ze semináře uplatní učitelé při komunikaci s rodiči v oblasti specifické primární prevence závislosti. Každý účastník semináře obdrží metodiku Prevence závislosti v předškolním věku, didaktické materiály, audiovizuální nosiče a informační materiál pro rodiče dětí v MŠ.

Garant semináře: Bc. Jana Nedbalová

Kód a název akce: 2602131 Seminář o výživě a poruchách příjmu potravy

Termín a místo konání:

18. října 2012 09:00-15:30 / 8 hodin/ Krajská hygienická stanice Pardubického kraje, Pardubice, U Divadla 828

Doporučeno pro: pedagogické pracovníky ZŠ 2.stupeň

Lektoři: PhDr. František David Krech - Psychiatrická klinika 1. LF UK, Ph.D., Mgr. Jolana Kepřtová, Anna Stojanová – Národní síť podpory zdraví o.s.

Popis semináře: Obsahem vzdělávacího programu je seznámení pedagogů s řešením problematiky obezity a poruch příjmu potravy u dětí. Účastníci se naučí efektivně pracovat s technikami zvládnutí problémů výživy u dětí; osvojí si poznatky a praktické postupy při řešení poruch příjmu potravy, vyzkouší si techniky odhalování poruch příjmu potravy u dětí. Témata: Kult krásy - jak na něj vyzrát - důležitost správné výživy a pohybové aktivity nejen v prevenci poruch příjmu potravy, anabolika, Poruchy příjmu potravy – teoretický úvod (anorexie, bulimie, záchvatovité přejídání a obezita, orthorexie, bigorexie, selektivní jedení), Hrou proti poruchám příjmu potravy – pestrý a vyvážený jídelníček, pitný režim, pravdy a mýty, deštník sebeúcty, rysy charakterizující člověka s poruchou příjmu potravy, Poruchy příjmu potravy, jak je zpozorovat, kde najít pomoc – kazuistika z klinické praxe.

Garant semináře: MVDr. Marcela Mathesová

Kód a název akce: 2603131 Prevence obezity a výchova ke správné výživě

Termín a místo konání:

8. listopadu 2012 09:00-14:30 / 6 hodin/ CCVJ o.p.s. Pardubice, Za Pasáží 657

Doporučeno pro: pedagogické pracovníky ZŠ 1. stupeň

Lektoři: Národní síť podpory zdraví o.s.: Mgr. Jolana Keprtová, MVDr. Kateřina Janovská, MUDr. Šárka Nováková

Popis semináře: Obsahem vzdělávacího programu je seznámení učitelů 1. stupně ZŠ se závažností obezity u dětí. Pedagogům bude nabídnut metodický postup, jak děti motivovat ke správné výživě a dostatku pohybové aktivity v souladu s ŠVP. Témata: Zdravotní a sociální aspekty obezity u dětí, Epidemiologická situace obezity u nás i ve světě, Současné odborné poznatky ve výživě, Preventivní opatření před poruchami výživy, Význam pohybové aktivity ve vztahu k metabolické rovnováze, Metodiky programů primární prevence obezity pro I. stupeň ZŠ.

Garant semináře: MVDr. Marcela Mathesová

Kód a název akce: 2604131 Komunikace se třídou – obtížné rozhovory

Termín a místo konání: dvoudenní seminář

1.část - 10. prosince 2012 09:00-14:00 / 5 hodin/CCVJ o.p.s. Pardubice, Za Pasáží 657

2.část - 14. ledna 2013 09:00-14:00 / 5 hodin/ CCVJ o.p.s. Pardubice, Za Pasáží 657

Doporučeno pro: pedagogické pracovníky SŠ

Lektor: Mgr. Ivana Němcová – speciální pedagog PPP Pardubice

Popis semináře: Obsahem vzdělávacího programu je seznámení učitelů s metodikami a aktivitami, které jsou využitelné v komunikaci se třídou. Účastníci se naučí efektivně pracovat s technikami zvládnutí konfliktů, osvojí si poznatky a praktické postupy předcházení konfliktům ve třídě, budou motivováni k vytváření příznivé atmosféry ve třídě, vyzkouší si aplikaci technik vedení obtížných rozhovorů.

Témata: 1.modul - Zákonitosti fungování dynamiky třídní skupiny, Rozdělení sociálních rolí, vč. role třídního učitele, Mapování vztahů, sociometrie.

2.modul - Metody komunikace, Problémová komunikace (žák x učitel x rodič), Využití vnější podpory, Zvládnutí konfliktů, Předcházení konfliktům ve třídě.

Garant semináře: Bc. Aleš Chejn

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Přihlašování:

- přihlašování na nejbližší pololetí papírovou přihláškou nebo elektronickou přihláškou na e-mail: zdravi@ccvj.cz, přihlašování pomocí www.ccvj.cz
- počet účastníků vzdělávání je omezen, zájemci budou zařazeni dle pořadí došlých přihlášek
- uzávěrka přihlášek je nejpozději 3 týdny před uskutečněním akce